

三亚整治36处城市扬尘污染点

8家企业被约谈

本报三亚8月30日电 (记者苏庆明)今年5月以来,三亚市多个部门联合开展了城市扬尘污染治理工作,对36处城市扬尘污染点进行整治。近日,8家整改不力的企业被三亚市国土局约谈。

整治行动先后分两批确定了36个

存在道路扬尘、地面裸露沙土等需要整改的地点、项目,要求各责任单位对短期内裸露的工地地面加强洒水降尘,对长期裸露或暂时不施工的工地地面进行硬化,采取多种措施减少扬尘污染。截至目前,这些整改点使用阴网覆盖裸露地面、沙土面积约为13.2万平方米,绿植

覆盖面积约6.3万平方米,硬化面积约1.3万平方米。

据介绍,目前尚有8家责任企业未开始整改或未在限期内整改完毕。市国土局近日对这8家企业负责人进行约谈,要求他们尽快提交整改方案,按要求完成整改工作。该局将对此进行

跟踪监督。

国土局有关负责人表示,该局还将对建设施工扬尘污染以外的其他扬尘污染行为进行处罚,对项目责任单位进行环境信用评价,将环保不良企业名单通报国有资产监督管理部门、工会、行业协会等,建议这些机构

避免授予其先进称号。目前,三亚市住建局已对全市建筑工地开展了暗访检查活动,就相关违规行为要求进行整改。今后该局还将加强巡查检查,杜绝车辆带泥上路,对不符合扬尘治理标准的建设行为不予以发放施工许可证。

三亚设电子眼查黄标车

本报三亚8月30日电 (记者孙婧)2015年9月1日起,三亚交警将启动全市相关道路的黄标车自动识别系统即电子警察。

据悉,新操作将对黄标车不按规定行驶的“闯禁令”违法行为进行自动查处,三亚欲以此加强对机动车尾气排放的治理。

经过近两个月的建设与调试,三亚交警支队在全市下辖9个限行区域卡口设置了电子警察,对黄标车闯禁令的行为进行自动检测、识别并录入到非现场执法系统。

9个卡口分别为:亚龙湾路口、水业酒店卡口、东岸居委会、荔枝沟师部农场路口、海润路与凤凰路交叉

口、民航宾馆卡口、三亚湾路卡口、三亚湾往西线高速卡口和南边海路渔村路口。

该市交警部门有关负责人表示,三亚早在2012年底就划定黄标车限行区域,明确市区、亚龙湾、鹿回头等区域内道路7:00至22:00禁止黄标车通行。但自规定实施以来,仅依靠现场执法,难免有漏网之鱼,此次电子警察的设置能够切实做到源头管控,提高查处效率。

黄标车是指排放水平低于国一排放标准的汽油车和国三排放标准的柴油车,因其尾气排放控制技术落后,对空气有较大污染,被各地视为优先管控和淘汰车辆。

文昌烟花炮竹厂爆炸案查明

仓管员借款未果报复纵火

犯罪嫌疑人已在火灾中死亡

新闻 追踪

本报文城8月30日电 (记者蔡倩)日前,文昌市警方通报称,认定该市烟花炮竹厂爆炸事故为该厂仓管员黄建个人极端行为制造的刑事案件。黄建因个人债务问题向该炮竹厂领导借款未得到满足,故产生报复念头,其先后进入B2、B3号仓库,点燃仓库内堆放的鞭炮,引发火灾及爆燃。鉴于该案犯罪嫌疑人已死亡,文昌市公安局将依法撤销该案件。

8月22日17时15分许,位于文昌市迈刀号办事处石马坡村的烟花炮竹厂发生火灾,造成该厂B2、B3号半成品仓库内存放的鞭炮全部被烧毁,部分厂房损毁,直接经济损失约240万元,未造成人员伤亡。

海口查获早产月饼近万个

实际生产日期提前11天

本报海口8月30日讯 (记者邓海宁)今天下午,海口食药监部门在巡查中发现海口一家月饼厂在8月30日生产的月饼外包装袋上打印的生产日期为“2015.09.10”,“早产”11天,涉嫌非法虚假标注产品生产日期,目前已将现场的近万个“早产月饼”进行查封,并立案调查。

随着中秋佳节的日益临近,各式各样的月饼也开始走上市场,为确保月饼市场的安全,食药监部门也加大了巡查力度。30日下午,执法人员在巡查过程中发现,由海南椰丰食品有限公司生产的标称为“香港宝华”的月饼生产日期涉嫌非法虚假标注,虽然该月饼分3种规格,但其外包装袋上打印的生产日期均为“2015.09.10”,实际为8月30日生产,提前早产11天。执法人员当即对该批“早产月饼”进行查封,并立案查处。

据了解,依据我国《预包装食品标签通则》规定,生产日期(制造日期)是将食品装入包装物或容器中,形成最终销售单元的日期,所有食品都应该清晰标示预包装生产日期和保质期,日期标示不得另外加贴、补印或篡改。

火灾发生后,文昌市公安局在第一时间开展火灾救援的同时,立即组织警力对火灾原因开展调查,经走访群众和调取视频监控资料,该局发现该起火灾存在人为纵火可能,失踪仓管员黄建为重大嫌疑人。当日晚,该局依法将其立为放火案件,并成立专案组立即展开侦查。经专案组全力工作,根据现场视频监控资料、群众走访,现场勘查和法医鉴定结论等多方面证据,该局认定:海南省烟花炮竹厂8·22火灾是该仓管员黄建个人极端行为制造的。

8月25日15时许,该局在勘查、清理B3号半成品仓库时,在仓库内残留物压覆下发现一具男性尸体,经DNA检测确认为失踪仓管员黄建,鉴于该案犯罪嫌疑人已死亡,该局将依法撤销该案件。

8月22日17时15分许,该局在勘查、清理B3号半成品仓库时,在仓库内残留物压覆下发现一具男性尸体,经DNA检测确认为失踪仓管员黄建,鉴于该案犯罪嫌疑人已死亡,该局将依法撤销该案件。

一旦钢琴发音异常,请来调律师,轻轻拧动几个弦,便能使其达到一定的国际标准。一台钢琴要正常发音,离不开调律师。而在海南,就活跃着这样一批调律师。

调律师:用心调出最美音律

►身边的打工者

④走近调律师

■本报记者 洪宝光

随着钢琴的普及率越来越高,钢琴调律师这种新兴职业也慢慢走进人们的生活。

一旦钢琴发音异常,请来调律师,轻轻拧动几个弦,便能使其达到一定的国际标准。一台钢琴要正常发音,离不开调律师。而在海南,就活跃着这样一批调律师。

调律师是件苦力活

8月26日上午,在海口市龙华路椰岛广场一间琴房里,邸亚雄正在教孩子弹琴。除了教授钢琴课,他还兼顾着钢琴的调律,是一名专业调律师。

这个1987年出生的小伙,无论多忙,只要客户需要,他都会及时调律,对待工作一丝不苟。

“这琴弦有点偏,需要拧紧。”当天

上午,在一台钢琴前,邸亚雄打开钢琴盖,按着钢琴键,听着音律,不时拿着调律工具进行调整,直到琴声达到国际标准。

邸亚雄告诉记者,钢琴调律是一个较复杂的工种,调律师不仅要将音调准,而且要将钢琴各机械部分调试正常,使各个系统恢复正常,让钢琴的良好演奏性能及音乐效果得到充分发挥。

忙了一会儿后,邸亚雄满头大汗。一台钢琴经过他近1个小时的调律,终于能够正常使用。

“这台快好了。”邸亚雄说,对一台钢琴进行调律,一般都需要2个小时。特别是使用频率比较高的钢琴,工作量会更大。他告诉记者,与教钢琴相比,钢琴调律是苦力活,每次调律完都很累,“但看到一台琴被调好后,会觉得很有成就感。”

调律师收入颇丰

在海口地区,提起从业已有30多年的钢琴调律师李小强,很多钢琴爱好者都不会陌生。除了从事钢琴教学工作外,李小强还兼顾着钢琴调律。

李小强告诉记者,钢琴调律过程中,需要十分小心,每个键都不能错过,要经过3次确定没有问题后,才算是调好。因为这项工作繁琐,耗体力,因而收入相对也高一些。

“家庭调律一般300元至600元一次。”李小强说,与家庭调律相比,他更愿意从事会展等钢琴演奏的调律工作,虽然辛苦,但一天可以有3000元至5000元的收入,要比家庭调律收入高得多。

与李小强相比,2010年才正式从事调律工作的邸亚雄收入就没这么高了。“我每次调律收入都在100元至300元之间。”邸亚雄告诉记者,他今年才通过中级钢琴调律师,工资还不算很高,但自己很满意。他告诉记者,当钢琴调律师大多靠挂靠在琴行或者是钢琴培训机构里,一旦有问题,都请他们上门售后,“调律师的收入还算可以,每个月的收入在8000元至10000元之间,有时更多。”

虽然辛苦,但邸亚雄、李小强都看准了钢琴调律师的发展前景,“目前海南地区从业者很少,但市场的需求量很大。”

(本报海口8月30日讯)

海南共青团微电影征集大赛收官 35万元奖励28部优秀作品

本报海口8月30日讯 (记者陈蔚林 通讯员李文录)光影记录青春故事,声乐传递青春能量。今天晚上,“我为社会主义核心价值观代言”青春正能量传递活动暨2015海南共青团微电影全国征集大赛颁奖礼在海口举行,分获35万元重奖的28部优秀作品揭开面纱。

陆天明、高群书、黄丹、郭帆等国内知名电影人参与影片评选,鞠萍、徐帆作为特邀嘉宾出席颁奖仪式。

微电影全国征集大赛是团省委连

续第三年举办“青春正能量”微电影征集展播活动,也是海南共青团青少年思想引导的品牌工作。今年,大赛设置了红色精神、橙色信念、黄色品格、绿色行动、蓝色使命、紫色梦想等6大主题,注重培育引导青少年践行社会主义核心价值观,不断扩大共青团组织在青少年中的覆盖面和影响力。

据统计,大赛共收到参赛作品820余部,活动官网的访问量超过289万人次,官方微博粉丝数38.3万人;发起相关话题的阅读数超过6362

万人次,参与讨论数超过81万次。经过官网投票、初审、终审,从中评选出28部优秀获奖作品。评出全国一等奖1部,二等奖2部,三等奖3部,优秀奖10部,单项奖4部,海南本土微电影鼓励计划奖8部,颁发奖金奖品共计35万元。

接下来,我省各级团组织将组织系列展播展映活动,让大赛的成果真正走进青少年视野、触动青少年心灵,引领广大青少年自觉成为社会主义核心价值观的践行者和宣传员。

祝贺学子金榜提名
大红条幅挂满村道

8月27日,在儋州市东成镇田表村的村口,祝贺学子金榜提名的条幅挂满了村道。

据介绍,该地区这样的好风俗由来已久,每年都在村口挂红条幅祝贺考大学的学子,以增强村民们的需求感和进取心,部分村庄的村民还自发号召捐款,集体捐助本村的贫困大学生,以此激励更多的孩子奋发图强,努力读书,回报社会。

本报记者 陈元才 特约记者 谢振安 通讯员 张琳 摄

东方处理18名环卫系统“不干事”人员
在编不在岗
惩罚没商量

本报海口8月30日讯 (记者张旗星 通讯员魏小青)记者今天从海南廉政网获悉,在整治“庸懒散奢食”和“不干事、不担事”等为官不为的行动中,东方市出真招、动真格,严肃处理了环卫系统18名人员。

经查,东方市环卫局督察室经调查取证查实,该市市容监察大队、清铲清运大队共8名队员无故长期不上班、多次要求回岗也拒不回岗,严重影响本队工作及其他队员的积极性。其中,市容监察大队6人自2014年10月至2015年2月无故旷工超过30个工作日,清铲清运大队2人从2014年12月至2015年2月无故旷工超过30个工作日。根据《事业单位人事管理条例》有关规定,上述8人被辞退。

此外,该市市容监察大队2名工作人员春节期间擅自离岗,市公厕办2名副主任从事副业,被给予停职、停薪等处理;清铲清运大队1名工作人员、感城镇转运站3名工作人员、板桥镇转运站2名工作人员因擅自离岗被给予扣发工资等处理。

20年来海南住房公积金快速发展
缴存提取人数
双过110万人次

本报海口8月30日讯 (记者单晓刚 通讯员江永华)海南住房公积金迄今已创立20年,尤其是近几年来覆盖面快速扩大,迄今公积金缴存职工累计人数和累计提取使用住房公积金人次双双过110万。这是记者今天从省住房公积金管理局获悉的。

据悉,近年来我省缴存公积金职工人数迅速增加,大多数职工住房公积金合法权益得到保护,实际缴存人数从2010年的50.81万人,增加到2015年6月的79.43万人,增加了28.62万人,增长56.33%;而公积金缴存职工累计人数更是高达118.5万人,缴存住房公积金总额448.6亿元。

与此同时,在扩大住房消费、提高职工居住水平过程中,公积金的作用日益明显。我省公积金当年提取额从2010年的10.39亿元,增加到2015年6月的23.99亿元,增加13.6亿元,增长130.89%;累计提取使用住房公积金人次也突破110万,达到111万人次,提取住房公积金总额195.5亿元。

五指山查封14吨甲醇

本报五指山8月30日电 (通讯员王国军 陈育 记者易建阳)近日,五指山市安监局、消防大队、公安局等单位联合开展安全生产执法,在该市通畅路六公里处的一处窝点内查获一批约14吨的甲醇,该窝点无任何经营运输危险化学品的资质及手续。目前,五指山有关部门已将该窝点进行了查封,并把这批工业甲醇运到海口专业的公司去存放、处理,相关部门也正加紧对该事件进行进一步跟踪调查。

据了解,日前,五指山市各乡镇(农场)和安监、公安、工商、质监、食药监、交通等职能部门联合开展危爆物品隐患排查整治、矛盾纠纷排查化解工作。目前该市已组织人员对辖区内民用爆炸物品、烟花爆竹、剧毒化学品、易爆化学品和危险化学品的生产、储存、销售、运输、使用单位逐一深入地开展拉网式的隐患大排查。

儋州男子精神分裂
刺死老人获刑15年

本报那大8月30日电 (记者徐一豪 通讯员罗凤凡)儋州男子赵某患有精神分裂症,因臆想多年前其同学符某某故意欺负他,于是携尖刀骑摩托车来到符家找符某某复仇。当时,符某某不在家,赵某便向其父亲要电话号码。79岁的符某欲写电话号码时,赵某嫌老人动作慢,认为其故意不配合,不由分说便持尖刀刺向符某,致符某当场死亡。

经法院审理查明,2014年11月13日,赵某联想到多年前与同学符某某一同外出时摔倒,认为是符某某故意欺负他,于是携尖刀骑摩托车来到符家找符某某复仇。当时,符某某不在家,赵某便向其父亲要电话号码。79岁的符某欲写电话号码时,赵某嫌老人动作慢,认为其故意不配合,不由分说便持尖刀刺向符某,致符某当场死亡。

海南二中院审理认为,赵某作案手段凶残,犯罪后果严重,鉴于其患有精神分裂症,作案时处于发病期,属尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力的精神病人犯罪,应该承担刑事责任,但依法可从轻或减轻处罚。同时,其亲属积极代为赔偿被害人亲属经济损失,取得了被害人亲属的谅解,海南二中院决定予以从轻处罚,遂作出上述判决。

8月27日,干净整洁的邦溪镇街道。

近日,邦溪镇在巩固原有向社会购买服务的创新管理模式等有效措施的基础上,建立奖惩机制,加大环境卫生综合整治的宣传力度,让邦溪镇全体群众积极参与到环境卫生综合整治活动中来,联合邦溪农场共同推进邦溪片区环境卫生工作,覆盖周边乡村。

本报记者 苏建强 摄

索工程介绍费未果热汤浇农民工 犯罪嫌疑人已被警方拘留

区向荣村一家火锅店吃饭,一个男子走

进店内,对着白祥伟大骂,并端起邻桌一锅热汤朝白祥伟的头上倒去,导致白祥伟被烫伤。

警察赶到现场后,将当事双方带到派出所。据白祥伟介绍,向他泼汤的人是翁某某,是个吸毒仔,前不久向他介绍施工任务,双方约好事后白祥伟买一包

烟给翁某某。施工任务接到以后,翁某某在施工期间向白祥伟的雇主索要了一百元,并且不断找白祥伟要钱。由此双方发生争执,导致泼汤事件发生。秀英公安分局高新区派出所证实,涉事嫌疑人翁某某的确有吸毒史,目前已将其拘留10天,等待法医对白祥伟伤情进行鉴定后再决定是否对翁某某进行刑事拘留。

8月27日,干净整洁的邦溪镇街道。

近日,邦溪镇在巩固原有向社会购买服务的创新管理模式等有效措施的基础上,建立奖惩机制,加大环境卫生综合整治的宣传力度,让邦溪镇全体群众积极参与到环境卫生综合整治活动中来,联合邦溪农场共同推进邦溪片区环境卫生工作,覆盖周边乡村。

本报记者 苏建强 摄